

聖誕親子運動日



妙趣層層疊



火樹銀花迎聖誕

摩理臣山兒童發展中心於 2017 年 12 月 21 日假黃竹坑體育館舉行早期教育服務及幼兒中心服務的聯合「聖誕親子運動日」。當日邀得匡智獅子會晨崗學校節奏樂隊作開幕表演，他們落力的演出給家長及兒童帶來歡樂及希望。

中心職員用心地為是次運動日設計了多項親子活動，包括：「火樹銀花迎聖誕」、「聖誕禮物密密送」、「親親密密送禮物」及「妙趣層層疊」，更特別在設計各項活動時調適遊戲的玩法，務求讓不同能力的兒童都能和父母樂在其中。

「親子運動日」在家長與職員舉行激烈的「傳乒乓球友誼賽」後結束，每位參與的兒童均獲頒勳章以作鼓勵。

我們特別感謝多次抽空協助拍攝的「香港儲運慈善基金讓攝影充滿愛義工團」，也要感謝熱心的家長們協助製作遊戲用品及勳章！



聖誕禮物密密送



家長職員友誼賽

與有特殊需要兒童及家長同行 - 正向親子體驗日

自 2012 年起，Arconic International (Asia) Limited 每年都與本處家長及嬰兒訓練服務智愛家長會的執委會共同籌劃及舉辦大型親子活動。感謝企業每年出心出力，贊助所有活動開支及禮物，更安排企業義工每年以不同形式及主題合作舉辦活動和協助照顧兒童。

剛於 2017 年 11 月與他們合辦的「正向親子體驗日」，加入了正向心理學的元素，讓義工及家庭於遊戲中一同體驗感恩、勇敢、智慧及團隊精神等正向元素。下午舉行的「模擬城」，企業義工用心安排了精彩豐富的手工藝活動、繽紛泡泡活動、親子影院等，大家度过了既愉快又有意義的一天。

多年來，家長會會員都深深感受到企業對他們的關愛和重視。企業義工們身體力行、關懷各家庭，又細心籌備各項活動。在此，我們衷心感謝 Arconic International (Asia) Limited 多年來的支持和關懷有特殊需要的兒童及家長，建立共融環境讓兒童快樂地成長！



兒童發揮創意及小宇宙，
製作出獨一無二的紙箱車。



大合照